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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 66ª (sexagésima sexta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. O Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, justificou o atraso do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes que estava em outra reunião. A seguir, por solicitação do Presidente, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto procedeu à leitura da ata da reunião anterior. Neste momento foi feita a chamada da vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e dos vereadores José Gerado da Cunha – Cabo Cunha e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Ato contínuo, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, ressalvada a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nº 056, 057, 058, 059, 060, 061 e 062/2018-GAB e Ofício GAB nº 0261/2018, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 023/2018 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; correspondência enviada pela Telefônica/Diretoria de Articulação e Relações Institucionais/Ricardo Mascarenhas Lopes Cançado Diniz-Gerente de Relações Institucionais-Regional MG – CO; Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/Comunicados nº CM026992, 026991, 026990, 026989, 026993, 026994, 026998 e 026999/2018; convite enviado pela Associação de Auxílio ao Deficiente Físico – ASADEF.  Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 159/2018, que revoga a Lei nº 4.205/2009 (que estabelece a desafetação do bem público de uso comum, assim entendido como sendo a quadra poliesportiva localizada no bairro Areias Brancas, objetivando a construção de uma Unidade Básica de Saúde), uma vez que o seu objetivo não se cumpriu e atualmente o referido bairro já possui uma Unidade Básica de Saúde; Projeto de Lei nº 160/2018, que cria a Biblioteca Pública Municipal Auta Maria Pires de Paiva, no Distrito de Pontevila; Projeto de Lei nº 161/2018, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 279.314,86 (duzentos e setenta e nove mil, trezentos e quatorze reais e oitenta e seis centavos), a fim de permitir a adequação da Lei Orçamentária Municipal ao procedimento de unificação dos Blocos de Financiamento da Proteção Social de Média Complexidade e Proteção Social Especial de Alta Complexidade no âmbito do Sistema Único de Assistência Social – SUAS, os quais, nos termos do disposto na Portaria 65/2018, da Secretaria Nacional de Assistência Social, passam a constituir o Bloco de Financiamento da Proteção Social Especial; Projeto de Lei nº 162/2018, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), a fim de permitir investimentos na melhoria do espaço físico da Casa da Criança e do Adolescente, aumentando as condições de proteção e cuidado, bem como permitindo meios de convivência em espaços coletivos, gerando, via de consequência, o bem-estar dos acolhidos durante o processo de afastamento familiar; Projeto de Lei nº 163/2018, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 213.600,00 (duzentos e treze mil e seiscentos reais), sendo os recursos oriundos de emendas parlamentares de autoria dos Deputados Federais Eros Biondini e Subtenente Gonzaga, que permitirão a aquisição de equipamentos e material permanente para o Centro de Atenção Psicossocial – CAPS; Projeto de Lei nº 164/2018, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial, no orçamento vigente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto-SAAE, no valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais). Conforme justificativa subscrita pelo Diretor Geral daquela autarquia, que segue anexa ao projeto e à sua Mensagem de encaminhamento, o referido valor será investido na contratação de empresa possuidora de aterro licenciado e especializado na remoção e descarte de resíduos de construção, demolição, reformas e reparos de pavimentação, componentes cerâmicos, argamassa e concreto e demolição de peças pré-moldadas em concreto produzidas nos canteiros de obras e de outras obras de infraestrutura realizadas pelo SAAE, conforme exigências estabelecidas pelo Conselho Nacional do Meio Ambiente – CONAMA. A seguir, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, solicitou que se procedesse à leitura da Mensagem nº 062/2018-GAB de 25 de abril de 2018, na qual o Prefeito Municipal de Formiga, Sr. Eugênio Vilela Júnior informa que após reunião com o Vereador Flávio Santos do Couto, autor do Projeto de Lei nº 131/2018, ficou estabelecido que o Poder Executivo Municipal retiraria o veto a tal projeto. O Presidente salientou que diante da retirada do veto total ao Projeto de Lei nº 131/2018, a Comissão Especial para análise composta pelos Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Presidente; Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Relatora e Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Membro, nomeada através da Portaria nº 39/2018, seria desconstituída, com a revogação da referida portaria. Suscitando pela ordem, o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney questionou se na Mensagem nº 062/2018-GAB, o Poder Executivo solicita a promulgação da lei pela Câmara Municipal de Formiga. Para sanar tal indagação, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, procedeu novamente à leitura da referida mensagem, verificando então que o Prefeito solicita que seja feita a retirada do veto e que se cumpra o determinado pela Legislação Municipal para a sua promulgação. O Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira ressaltou que é um caso atípico, por isso é necessário estar atento para não incorrer em nenhuma ilegalidade neste ato. O Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha cumprimentou ao Poder Executivo pela retirada do veto ao Projeto de Lei nº 131/2018 e ao Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, autor da propositura, pela observância efetiva aos anseios do “homem do campo”. Registrou que a retirada do veto não é demérito, mas motivo de cumprimentos pelo projeto que tornar-se-á lei. Por sua vez, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto explicou que foi convidado pelo Prefeito Municipal de Formiga, Sr. Eugênio Vilela Júnior para comparecer em seu gabinete e tratar sobre questões relativas ao veto. Na oportunidade, o edil ressaltou ao Chefe do Executivo que trabalharia a derrubada do veto nesta Casa Legislativa. O Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto informou que o Prefeito Municipal de Formiga junto ao Jurídico ainda analisaria questões referentes ao projeto, mas já acertado que o veto seria retirado e se preciso o Poder Executivo e o edil autor do projeto sentariam para discutir eventuais modificações à lei. Dando sequência à sessão, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 026/2018, que dispõe sobre o parcelamento do solo rural para chacreamento particular no município de Formiga e dá outras providências. Após a leitura da propositura em apreço e dos pareceres das Comissões Permanentes, foi feita a chamada do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes. Feito isso, após deliberação, foi o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Projeto de Lei nº 145/2018, que declara o Carnaval de Formiga como Festa Oficial e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Projeto de Lei nº 151/2018, que autoriza o Município de Formiga a promover a prestação do serviço público municipal de transporte coletivo de passageiros sob o regime de concessão, ficando a organização, a coordenação, o controle, a delegação e a fiscalização de tal serviço a cargo da Superintendência Municipal de Trânsito, órgão da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvadas as ausências do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping em 1ª votação e do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César em 1ª e 2ª votação; Projeto de Lei nº 154/2018, que autoriza o Município de Formiga a doar imóvel à sociedade empresária Carlos Antônio de Almeida - ME, para ampliação de suas atividades empresariais, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César em 1ª votação; Projeto de Lei nº 155/2018, que autoriza o Município de Formiga a doar imóveis à sociedade empresária Majurs Representações Ltda., para ampliação de suas atividades empresariais, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos vereadores presentes, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Evandro Donizetti da Cunha – Piruca; Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Wilse Marques Faria – Wilse Marques; Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. O Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca informou aos vereadores que no dia 4 de junho de 2018 será realizada a Sessão Solene de entrega de honrarias por esta Casa Legislativa e que para tanto, os edis deveriam repassar os nomes dos homenageados à Secretária Geral, Sra. Carla Teles Costa, até o dia 3 de maio, às 17 horas. Posteriormente, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca informou que o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira faria uso da tribuna, inscrito na condição de orador. Todavia, o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira ressaltou que considerando o avançado do horário, remarcaria seu pronunciamento para a próxima reunião ordinária. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia sete de maio do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito.
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